
令和２年度第２回学校運営協議会議事録 

 令和２年１０月２８日会議室 

（順不同敬称略） 

（出席者）大阪ファッションアート専門学校：吉川 保護者代表：穂積  

立志館ゼミナール小中学部舘長：染川 ＪＩＣＡ：トランティ美佳 

校長 教頭 事務長 首席：池田、大西 人権教育委員長：平岡 総務部長：大西 教務部長：船引 

  進路部長：小林 保健部長：船坂 生徒会部長：大塚 生徒指導：藤野 

１年学年主任：池田 ２学年主任：古川 ３学年主任：横田 

（欠席者）大阪狭山市公民館：小松  大阪狭山市立中学校校長：田中 

 

司会：教頭 

［校長挨拶］ 

（校長） 

・狭山高校は新型コロナウィルス感染者も出ず何とかやっている。大阪府では新型コロナウィルス感染者は増

えてきているので引き続き対策を行っていきたい。 

・２年生は修学旅行を控えている。 

・３年生は進路がボチボチと決まってきている。 

・中学校訪問も行き始めた。 

・第一回の学校説明会も３２１人来た。 

 

 [会長挨拶] 

（吉川） 

・新しい生活様式。高校生にとってはかわいそうな年。文化祭や体育大会が制限されて・ 

・就職などは卒業３年までは新卒扱いにという流れもある。 

・印鑑廃止などが世の中の流れ 

 

［学校教育自己診断について］ 

（大西） 

・学校教育自己診断の質問の説明（資料あり） 

 

 ［教科書採択について] 

（船引） 

・決定した教科書についての説明（資料あり） 

 

[学校情報について] 

（大塚）生徒会 

・文化祭は模擬店、お化け屋敷はなし。グラウンドステージはクラス企画にはせず、生徒会企画として行った 

・文化祭の来場者は生徒の同居人のみ一日目４５０人、二日目５５０人 

（古川）第二学年 

・修学旅行に石垣島に３泊４日（１月１５日出発）を予定している。保護者説明会も密をさけるため二回まわ

しで行った。 

 



（小林）進路 

・現在指定校推薦受験者９３名、共通テスト受験予定者６４名 

（大西）総務 

・第一回学校説明会を中学生のみで行った。（保護者不可）昨年度は３２８名の参加で今年は３２１名の参加 

・第二回は１１月末に保護者対象でおこなう予定。第三回は１２月、第四回は２月を予定。 

（大西）首席 

・オンライン授業は７月末から８月にかけて１年２年対象に全教科で行った。 

 

[質疑応答] 

（染川）中学３年生の夏休みは部活動の引退が遅く、まだ受験生になれていない。いつもより動き出しが遅い 

・私学は説明会の回数を多くしている。私学専願率はよめないが例年より高い気がする。 

・若い先生を中心にいろいろなことにチャレンジしていかないと駄目。ベテランの先生がついていかないと 

（穂積）文化祭は出来ないと思っていた。新型コロナウィルス感染症で行事に関してはマイナス思考になりがち

なのに文化祭が行えたことが大きい。生徒たちは喜んでいる。 

（トランティ）小学校から英語が始まったりと多文化共生時代。海外との交流が難しいなら国内に暮らす海外の

人と交流してはどうか。（意見） 

（吉川）生徒の心のケア（コロナに関する）を引き続き行っていってください。 

・生徒たちの発散の場が減ってきている。（クラブの試合が減るなど）何とか発散の場を（意見） 

・オンライン機器があるが活用できるかが課題。研修を深めていってほしい（意見） 

 

（教頭）・時間が参りました。本日は貴重なご意見ありがとうございました。 


